



В городском округе Ногинск возбуждено уголовное дело по факту травмирования троих рабочих в результате хлопка, произошедшего на производстве



20 мая 2022 года в экстренные службы поступила информация о том, что трое рабочих пострадали в результате хлопка газовой смеси в производственном помещении одного из частных предприятий в г.Ногинске . Пострадавшие были госпитализированы в медицинское учреждение с травмами различной степени тяжести. По данному факту следователем следственного отдела по г.Ногинску ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело (ст.143 УК РФ).

В настоящее время проводится комплекс следственных действий направленных на установление причин и обстоятельств произошедшего. Следователями и криминалистами осуществляется осмотр места происшествия, допрашивают свидетели, изъята для изучения



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

регулирующая документация по обеспечению охраны труда на производстве, планируется назначение ряда экспертиз.

20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1689128>